

Jegyzőkönyv

amely készült Pilisjászfalu Község Önkormányzat
2020.03.03. napján 15:00 órai kezdettel megtartott
Adósságrendezési Bizottság ülésén

Az ülés helye: Pilisjászfalu Község Önkormányzatának Tanácsterme

Az ülésen megjelentek:

a bizottság tagjai közül:

Kékesiné Andrikó Mária	elnök, pénzügyi gondnok
Székely Róbert	polgármester
Hudecz Izabella	helyettes jegyző
Dr. Sztaricskai Ferenc Jánosné	képviselő
Falatovics István	képviselő

az önkormányzat hivatala részéről:

Moroviánné Nagy Zsuzsanna könyvelő, jegyzőkönyvvezető

Kékesiné Andirkó Mária: köszönti a bizottság tagjait, megállapítja, hogy a bizottság határozatképes.

A mai téma az Önkormányzat költségvetése és annak elfogadása. Kéri a bizottsági tagok kérdéseit és felvetéseit a kiküldött költségvetéssel kapcsolatban.

Falatovics István képviselő úr a tervezett dolgozói létszámról és a hozzájuk tartozó bérekkel kapcsolatban kér bővebb tájékoztatást.

Székely Róbert polgármester úr ismerteti, hogy a táblázat mely sorai tartalmazzák az önkormányzati dolgozók létszámát és bérét, melyek a

- polgármesteri;
- a védőnői;
- a két fő iskola-konyhai dolgozó;
- a falugondnoki és segédje, valamint
- a két közfoglalkoztatotti munkaviszonyokból tevődnek össze, mely egész évre a jelenlegi állapot szerint került tervezésre.

Sztaricskai Ferenc Jánosné képviselő asszony véleménye szerint a költségvetési táblázat átláthatatlan. Ő egy táblázatban szeretné látni a Közös Hivatali köztisztviselők és az Önkormányzati munkavállalók létszámát és a hozzájuk kapcsolódó béreket. A jelenleginél egy egyszerűbb kivitelű tervezetet szeretne, mivel a jelenlegiben egy információt csak több táblázatból tud összeszedni.

Hudecz Izabella helyettes jegyző asszony tájékoztatja a Képviselő asszonyt, hogy a költségvetési táblázat formátuma az ASP rendszer által generált szabályos formátum, mely a tervezett főszámok mellett a hozzájuk tartozó több részletező mellékletből tevődik össze.

Kékesiné Andrikó Mária átveszi a szót és ismerteti az ő felvetéseit :

- az előterjesztéssel kapcsolatban kifogásolja, hogy azon Polgármester úr neve szerepel készítőként a helyettes jegyző helyett, mivel a tervezés a jegyzői feladatkörökhöz tartozik;
- kéri a „Költségvetés” megnevezését „Válságköltségvetésre” átjavítani;
- kéri az első oldal utolsó bekezdésének törlését, mivel szerinte a válságköltségvetés nem a törvényszéki beidőzés miatt készül, mivel az március 15-ig amúgy is elfogadásra kell hogy kerüljön;
- tájékoztatást kér, hogy az adórendelet módosítása hol tart és hogy annak milyen hatása lesz a tervezés bevételi oldalára.

A Polgármester Úr tájékoztatja az Elnök Asszonyt, hogy a módosítás folyamata jelenleg jogászi normakontrollra való kiküldés előtt áll. A módosítás megnevezése: „Közmű nélküli telkek adómértékének csökkenése”, és várhatóan kb. 3.500.000 és 4.000.000 forint közötti összeggel fogja csökkenteni a bevételi oldalt.

Ígéretet tesz, hogy a következő nap folyamán tájékoztatást küld a pontos összegről.

Kékesiné Andrikó Mária kijelenti, hogy bármilyen döntés is születik a mai napon, a költségvetés bevételi oldalát nem tudja elfogadni, és kéri ezt kiemelten kezelni.

A 2019. évi pénzmaradványokkal kapcsolatban megjegyzi, hogy az ERSTE Bank felé fennálló tartozást, a pénzmaradványként kimutatott évről bankszámla egyenlegek összegéből nem lehet levonni, mivel annak visszafizetése még nem történt meg. A Polgármester úr jelzi, hogy ezt a javítást már el is végezte.

A Közös Hivatal bértervezése számára nem átlátható és kéri, hogy azt egy hozzá értő szakember nézze át.

A dologi költségeknél tervezett 10.762.000 ft -ban véleménye szerint vannak olyan összegek, melyek nem Pilisjászfalut terhelik.

Nem javasolja elfogadásra a SZKKI DATA Kft-nek fizetendő összeg felét, mivel szerinte az csak Tinnyét terheli. Véleménye szerint az alkalmazásuk sem törvényszerű, mivel külső cég nem könyvelhet az önkormányzatoknál.

Hudecz Izabella helyettes jegyző asszony megjegyzi, hogy a Közös Hivatal könyvelése kötelező, és az elvégzett feladatért 50 %-ban Pilisjászfalunak is hozzá kell járulnia, mint ahogy ez eddig is mindig így történt. Mindezeket a Polgármester úr is megerősíti.

Kékesiné Andrikó Mária továbbra is határozottan tiltakozik az SZKKI DATA Kft. által elvégzett könyvelési feladatok költségének hozzájárulása ellen.

Sztaricskai Ferenc Jánosné és Falatovics István képviselők egyet értenek az Elnök Asszonnyal, mivel szabályt sért az SZKKI DATA Kft alkalmazása.

Kékesiné Andrikó Mária továbbá több betervezett dologi költség ellen is tiltakozik, ami szerinte csak Tinnyét terheli és nem a Közös Hivatalt. Kéri ezek felülvizsgálatát és csak a működéshez szükséges kiadások tervezését fogadja el.

A Polgármester Úr tájékoztatja az Elnök Asszonyt, hogy egyes dologi költségek megkifogásolását ő is tervezi, viszont ragaszkodik a könyvelési feladatok költségének hozzájárulásához.

Az Elnök Asszony kéri az Óvoda részére történő „pénzeszközátadást” „intézményi finanszírozásra” átjavítani.

Szeretné látni a 2019. decemberben megelőlegezett és 2020. januárban visszafizetett normatív támogatás kimutatását.

Székely Róbert polgármester úr tájékoztatja az ARB tagjait, hogy a mai napon jelezte Plestyák Károly erdőgazdász, hogy a tavalyi szolgáltatása még nem lett kifizetve (bruttó 300.000,-Ft, amelyet ebben az évben is folyósítani kellene részére a kötelező erdőpótlási tevékenység miatt. Az idei erdőpótlásra, Plestyák Károly egy 330.000 ft-ról szóló indikatív árajánlatot hozott. A Polgármester úr engedélyt kér hogy a dologi költségeknél a 330.000,-ft erdősítési költséget megjelenítse és az idei megbízási díjak összegét is megemelje a tárgyévi erdőgazdász megbízási díj összegével (300.000,-Ft).

Kékesiné Andrikó Mária megkifogásolja Rózsa Gyöngyvér főépítész heti kétnapos alkalmazásának tervezését, mivel véleménye szerint ezt meg kellett volna előznie egy ARB döntésnek, mint ahogy arról is ARB döntés született, hogy heti egy alkalommal lesz csak foglalkoztatva.

Kéri a MED-Gold Kft-nek fizetendő iskolaorvosi ellátás felülvizsgálatát, mivel véleménye szerint azt nem az önkormányzatnak kell fizetnie.

Továbbá a Közös Hivatal felé kimutatott fennálló tartozásból csak a közjegyzői okirattal alátámasztott tételeket fogadja el. A 2019. évi tartozás összegéről egy pontos kimutatást kér, hogy milyen tételekből adódik össze. Valamint kéri a tavalyi év végi maradvány részletes kimutatását is, mivel az csökkentené az ez évi hozzájárulási kötelezettségeinket és kéri a személyi juttatások részletesebb kimutatását is. Az Óvoda személyi kifizetéseinél szintén részletesebb bontást kér.


**Pilisjászfalu Önkormányzatánál működő Adósságrendezési Bizottság
a 07 /2020. (03.03.) sz. határozatával
öt igen szavazattal fogadta el**

**az előterjesztett költségvetési tervezetet azzal a feltétellel, hogy a megbeszél
t módosítások javításra kerülnek.**

Székely Róbert polgármester úr tájékoztatja az ARB tagjait, az utóbbi időszak kutyatámadásairól. A polgármester javaslata: az ARB engedélyezze, hogy az Önkormányzat versenyeztetés nélküli ideiglenes szerződést kössön az eddig egyetlen ismert gyepmesteri szolgáltatást vállaló Kovácsolat Bt-vel. a megismert piliscsabai szolgáltatási szerződés mentén. A szerződéskötés képviselő testületi döntést igényel.

**Pilisjászfalu Önkormányzatánál működő Adósságrendezési Bizottság
a 08 /2020. (03.03.) sz. határozatával
öt igen szavazattal fogadta el a polgármester az ideiglenes gyepmesteri szolgáltatási
szerződés megkötésének lehetőségét, a Képviselő Testület felé való
előterjeszthetőségét.**

Kékesiné Andrikó Mária elnök a következő ARB ülést 2020.03.10. 17:00 órára tűzte ki, majd az ülést berekesztette.


Kékesiné Andrikó Mária
elnök, pénzügyi gondnok




Székely Róbert
polgármester

